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Svedoci Fadila Bašić, Vasva Hujić, Fedhija Kurtović, Suphija Butlić i Predrag Rokvić ispitani 

su putem video-konferencijske veze sa Kantonalnim sudom u Bihaću. Obzirom da u sudnici 

nije bilo zvučnika niti tehničkih mogućnosti da monitori koriste slušalice, najveći deo 

njihovih svedočenja se nije mogao pratiti. 

 

Svedokinja Fadila Bašić 

Svedokinja je u vreme kritičnog događaja živela u naselju Gaj u Bosanskom Petrovcu. Tog 

dana bila je u dvorištu svoje kuće i prostirala veš, kada je iz pravca kuće porodice Dragišić 

čula kuknjavu, a odmah zatim i pucnjavu. Videla je optuženog Milana Dragišića kako trči 

ulicom, psuje i puca. Bio je obučen u vojnu maskirnu uniformu. Takođe je videla i njegovog 

brata, koji je trčao za okrivljenim i nosio neku zelenu kutiju. Nije videla na koga je okrivljeni 

pucao. Istog dana, nešto kasnije, kada se kući vratio njen sin Edin, ispričao joj je da mu je 

Dragoslav Ćućur, videvši ga u gradu, rekao da ne ide kući jer se okrivljeni sveti i ubija 

Muslimane. Kasnije je čula da je okrivljeni ubio Asima Kavaza, Safeta Terzića i Eldina 

Zajkića. To su pričale majka pokojnog Zajkića i Safetova supruga. 

 

Svedokinja Vasva Hujić 

Kritičnog dana svedokinja je bila u svojoj kući u Bosanskom Petrovcu u naselju Gaj, kada je 

njena kći rekla da se napolju puca, pa je njen suprug Šaćir izašao napolje ispred kuće da vidi o 

čemu se radi. Okrivljeni je, na pitanje njenog supruga „Šta to bi“, odgovorio: „Šta me pitaš, u 

mene je brat poginuo.“ Brat okrivljenog Milana kojeg su zvali Bekrija pokušao je da spasi 

njenog supruga rekavši da u njega ne puca. Međutim, okrivljeni ga nije pošlušao i pucao je u 

njenog supruga, ranivši ga u ruku. 

 

Svedokinja Fedhija Kurtović 

Svedokinja se u vreme kritičnog događaja nalazila u kući Šaćira Hujića. Okrivljeni je pucao u 

pravcu Šaćirove kuće i da nije bilo Milorada, brata okrivljenog, on bi ubio Šaćira. Videla je da 

je Šaćir ušao u kuću krvav po licu, od stakla koje je puklo i povredilo ga.  

 

Svedokinja Suphija Butlić 

U vreme kritičnog događaja svedokinja je sa sinom bila u gostima kod svoje tetke Vasve 

Hujić. U jednom trenutku su se napolju začuli pucnji, pa je tetak Šaćir izašao iz kuće da vidi o 

čemu se radi. Čula je da je tetak nekoga zapitao „Komšo, šta to bi“ i da mu je neko odgovorio 

„Sad ću ti ja pokazati šta to bi“, nakon čega je ponovo čula pucnjavu i videla tetka kako ulazi 

u kuću krvave ruke. Čim je čula pucnjavu sa detetom je zalegla na pod, tako da nije videla ko 

je pucao. Nije primetila da je tetak Šaćir bio krvav po licu jer mu u lice nije ni gledala. Čula je 

da se nakon toga pucnjava nastavila u pravcu grada. Kasnije je čula ko je tom prilikom pucao. 



 

 

 

Svedok Predrag Rokvić 

Kritičnog dana bio je kući u Bosanskom Petrovcu, kada je čuo da su ranjeni borci dovezeni u 

grad, pa je krenuo u pravcu bolnice. Oko bolnice je bilo dosta naroda, pričalo se da ima i 

poginulih boraca. Tu je video ranjenog Elvira Zajkića, čuo da je ranjen i „Bendž“, kao i da je 

na njih pucao „Buronja“ (nadimak okrivljenog). Po gradu se pričalo da je okrivljeni na njih 

pucao zato što mu je poginuo brat. 

 

Sledeći glavni pretres je zakazan za 15. septembar 2016. godine u 9:30 časova, u sudnici broj 

4. 

 


